



Tanulmányi út Tornióban

2015/2016 tavaszi félév

Danka Zsuzsa
dankazsuzsi@gmail.com

Az utazás előtt

Az előző félévet ugyanezen az egyetemen töltöttem és a félév alatt arra jutottam, hogy meghosszabbítom a kint tartózkodásomat. A papír munka sokkal egyszerűbb volt, mint az előző félévben. Most lehetőségem volt elmenni az itteni koordinátorhoz és beszélni vele aztán természetesen aláíratni a szükséges papírokat és email- en elküldeni az otthoni egyetemnek.

Az utazás

Az utazáshoz én a Finnair-t választottam. Két repülővel lehet ide jönni. Az első repülővel Helsinkibe majd több mint 7 órás várakozási idő után a második repülővel Kemi- Tornio reptérre. A visszaút ennél sokkal rövidebb, hiszen Helsinkiben nincsen csak 45 perces várakozási idő. A költsége az utazásnak, körülbelül 100-110 000 Ft, amely oda-vissza értendő és a kézipoggyászon kívül egy 23 kg-os bőröndöt jelent. A reptérre egy ismerősöm jött értem, de az egyetem is ezt megoldja, vagy taxit küldenek vagy a szállásért felelős Jukka Ikäläinen megy a diákokért. A reptér a szállástól körülbelül 20 percre van kocsival.

A szállás

A szállás 300 euro egy hónapra, ami az ösztöndíj nagy részét elviszi. A szállás két részre van osztva, fiú és lány oldalra elméletileg, de egy kicsit keveredve van már. Minden apartmanban 3 fő lakik, mindenkinek saját szobája, a konyhán és a fürdőszobán pedig osztozik ez a három ember. A szobák kulccsal záródnak, a kulcs elvesztésért rengeteget kell fizetni, úgyhogy nagyon érdemes rá vigyázni. A szobák és a konyha felszereltsége a korábbi lakóktól függ, hogy mi az, amit hátrahagytak. De az én konyhámban volt elég pohár, tányér, evőeszköz és minden igazából, úgyhogy erre nem kellett költenem. A szálláson található szauna is, ami a hét két napján (szerda és csütörtök) nyitva van. Szerda hivatalosan a lányok napja és a csütörtök a fiúk napja, de ebből nem volt gond, amikor keveredtek a fiúk és a lányok. A szálláson kizárólag csak vezetékes internet van, így ha valaki idejön érdemes routert hoznia. Nekem ezzel szerencsém volt, mert én használtam a lakótársam wifi-jét. Egyetlen egy mosógép van, amelyet ingyenesen lehet használni és itt található egy szárító szoba is, ahol a ruhákat lehet szárítani.

Az egyetem

Mesterszakos tanulóként ebben a félévben nem csak kizárólag mesterszakos tárgyakat hallgattam itt. A mesterszakos tárgyakról tudni érdemes, hogy mind online és rengeteg önálló munkát igényelnek. Egy mesterszakos óra körülbelül 4 előadásból áll és azon kívül csak a kötelező irodalom van megadva, ami alapján írni kell a beadandókat. Itt nem annyira népszerűek a vizsgák, itt szinte mindenből beadandó dolgozatot kell írni. Ami az egyik legnagyobb különbség az otthoni egyetemhez képest, az az, hogy itt rengeteg csapatmunka van, amikor különböző diákokkal kell együtt dolgozni.

Az egyetem könyvtárában lehetőség van ingyen nyomtatásra. A könyvtárban teljesen ingyenesen igényelhető az olvasói kártya, amely segítségével bármilyen könyv kikölcsönözhető, és ha esetleg a könyv nem található meg az iskolai könyvtárban, de a helyi könyvtárban igen, akkor néhány nap alatt átszállítják.



A szállástól 5 perc gyalog az egyetem. Az egyetem nagyon felszerelt, de mivel csak online óráim voltak ebben a félévben, így ezt most nem élvezhettem. Az óráimról, amelyeket hallgattam itt:

Intercultural Communication in Finland: Ez egy szabadon választható tárgy és a kultúráról, a finnekről szól. Nagyon sok érdekes dolgot tanultam a finnekről és a saját kultúrámról is. Viszonylag sok beadandó feladat van. A tárgy teljesítésének alapfeltétele egy 20 perces prezentáció megtartása (természetesen online) a saját kultúráról és egy reflektív esszé megírása a tárggyal kapcsolatosan, ezenkívül legalább 4 blog bejegyzés megírása az itteni élményekről. Természetesen az egyes órákra is vannak különböző feladatok, nekem például csapatban kellett

írnok a finn sztereotípiákról, de kellett készítenem egy poszter prezentációt is a finn ünnepekről és egy kvízt is a finnek kommunikációs szokásairól. A kurzus mindenképpen segít jobban megérteni a finneket és én tényleg élveztem.

International marketing management: A tanár egy osztrák tanár úr, akinek francia felesége van, ami csak azért fontos, mert ezeknek a háttereknek köszönhetően nagyon jól beszél angolul. Neki nem a főállása a tanári szakma, van rendes munkahelye, amit nagyon szeret és teljesen lehengetően tudja tartani emiatt az óráit. A tárgy teljesítéséhez választottak egy finn céget, amely egy komolyabb döntés előtt áll, és annak kidolgozásáról szól maga a dolgozat, amelyet a tárgy teljesítéséhez kellett megírni. Csoportokban zajlott a munka és szerintem a dolgozat értéke függ nagyban a többi csapattagtól is. Nekem szerencsém volt, az egyik csapattársam egy nagyon erős személyiségű fiú volt, aki a kezébe vette az irányítást és megmondta mindenkinek, hogy mi a dolga.

Knowledge and innovation management: Az órát, aki tartja, megosztanak a vélemények róla. Van aki szereti, van aki nem. Szerintem a tanár nem tartozik a jó tanárok közé, az órái unalmasak. Ugyanarról a cégről kell beadandót írni, mint a marketing órára, csak egy kicsit más szempontból. Ugyanazok a csapatok vannak, a két beadandó egy kicsit lefedik egymást, de nem teljesen. Itt egy 15 oldalas beadandót kell írni csoportonként, a csoportok 4 fősek.

Intercultural interaction: Ez a leginteraktívabb órák egyike, amelyet valaha is hallgattam. Az órákra 2-3 cikket kell elolvasni minden alkalommal, majd ezek voltak megvitatva az előadások alatt, kisebb csoportokban. Egy esszét kell írni két cikkről és a saját gondolatokról, körülbelül 3-4 oldal hosszúságban. Csapatban egy online meetinget kell tartani az általunk kiválasztott témában, illetve egy 5 perces prezentációt is kell tartani.

Kinti élet

Az árakról még talán érdemes írnom. Senki ne gondolja azt, hogy az Erasmus ösztöndíj elég lesz, illetve ha az ember nem szeretne utazni, vagy szórakozni, akkor lehetséges! De ki ne szeretne?! Minden legalább másfélszer annyiba kerül, mint otthon. Van a városban egy pláza, ahol vannak élelmiszer boltok és egy kicsit messzebb Lidl és Prisma, amelyek valamivel olcsóbbak, csak gyalogosan nagy távolságra vannak. Mindenkinek tudnia kell, hogy Tornio egy nagyon kicsi város, az utcák üresek. A tavaszi félévben rajtam kívül 3 új cserediák érkezett, úgyhogy ez a félév nem a bulikról szólt. Szórakozási lehetőség sincs nagyon ebben a városban. Két kis bar található Tornióban. Az egyikbe a belépő 5 euró, a másik ingyenes.



A város a svéd határ mellett található, könnyedén át lehet menni Svédországba is. Ahol van egy Ikea is, úgyhogy ha bárkinek bármire szüksége lenne, azt könnyedén, viszonylag olcsón be tudja szerezni. A svéd határnál van egy buszállomás is. Onnan utaztam egy pár finn városba. Diák kedvezmény is igénybe vehető, az egyetemen kell kitölteni egy formanyomtatványt, amelyet ott lepecsételnek. Azután ezt a dokumentumot és egy igazolványképet kell leadni a buszállomáson. Érdeemes lehet ez a link, ez ennek a buszállomásnak az elérhetősége: <https://liput.matkahuolto.fi/connectionsearch?lang=en#breadcrumb>

Összegezve

Mindenkinek csak ajánlani tudom az Erasmust. Nagyon sok érdekes emberrel lehet megismerkedni, nyelvet tanulhat és egy életre szóló élmény. Mindenki menjen Erasmusra!

Ha bármi kérdés merülne fel, vagy csak valami részletesebben érdekel, akkor nyugodtan írd: dankazsuzsi@gmail.com

